

«УТВЕРЖДАЮ»



Первый заместитель Председателя
ПРИМОРСКОГО ВФСО «ДИНАМО»

А.В. Чевризов

» *Чевризов* 2024 год

Положение о проведении легкоатлетического забега «Динамовская ночь»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Легкоатлетический забег «Динамовская ночь» (далее - Соревнование) проводится согласно календарному плану спортивно-массовых мероприятий Приморского спортобщества «Динамо», утверждённого Постановлением V пленума Совета Приморского спортобщества «Динамо» от 21 ноября 2023 г. № 5.

Настоящее Положение о проведении Соревнования описывает условия и правила (далее - Правила), в соответствии с которыми пройдет Соревнование.

Правила, изложенные в Положении, должны строго соблюдаться всеми участниками. Настоящие Правила могут быть дополнены, изменены или улучшены до момента выдачи стартовых комплектов. Обо всех изменениях организатор обязуется информировать участников через сайт <http://orgeo.ru>

Факт регистрации участника подтверждает его согласие с настоящим Положением и Правилами, изложенными в нем.

ЗАДАЧИ

Основными задачами Соревнования являются:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение населения к занятию спортом и физической культурой;
- развитие массового спорта;
- популяризация лёгкой атлетики;
- пропаганда традиций общества «Динамо».

ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО МЕРОПРИЯТИЕМ

Организатор Соревнования - Приморская региональная общественно-государственная организация ВФСО «Динамо» (далее - Организатор).

Организатор обеспечивает:

- подготовку места проведения Соревнования;
- допуск к участию;
- стартовые номера;
- организацию судейства;
- организацию мер безопасности и медицинское обеспечение;
- разработку, подготовку и разметку дистанции;

- награждение участников;
- публикацию результатов в стартовом городке и на сайте <http://orgeo.ru>;
- медали финишерам, наградную атрибутику, призы победителям и призерам;
- взаимодействие с партнерами и спонсорами;
- информационное обеспечение участников;
- рассмотрение официальных обращений, протестов и спорных вопросов.

Контакты Организатора:

e-mail: dinspektor25@mail.ru

телефоны: +79025555385 (Синявский Денис Александрович)

+79242309126 (Лаптёнок Антон Павлович)

Главный судья Соревнования – Синявский Д.А.

МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

8 июня 2024 года, г. Владивосток, стадион «Динамо», ул. Адмирала Фокина д.1

Соревнование проводится по легкоатлетическим дорожкам. Покрытие – полиуретановое покрытие Эластур Л1.

ОПИСАНИЕ ДИСТАНЦИИ

Соревнование проводится на дистанциях 400 м для участников возрастной категории 6-9 лет, 800 м для участников возрастной категории 10-14 лет, 2000 м для участников возрастной категории 15-17 лет, 3000 м для остальных возрастных категорий. Контрольное время прохождения дистанции 3000 м для мужчин – 20 минут, для женщин – 30 минут.

Участник, не уложившийся в отведенный временной лимит прохождения дистанции (контрольное время), считается не финишировавшим.

В целях безопасности участников Организатор оставляет за собой право ввести промежуточное контрольное время.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ*

Расписание

*Время стартов указано ориентировочно и будет уточнено непосредственно перед Соревнованием.

18:00 – парад открытия

18:15 – разминка с Чемпионом

18:30 – старт забегов на 400 м

19:00 – старт забегов на 800 м

19:30 – награждение (возрастная группа 6-9 лет)

19:30 – старт забегов 2000 м

20:00 – награждение (возрастная группа 10-14 лет)

20:00 – старт забегов 3000 м (возрастная группа старше 50 лет)

21:00 – награждение (возрастная группа 15-17 лет)

- 21:00 – старт забегов 3000 м (возрастная группа 35-49 лет)
- 22:00 – награждение (возрастная группа старше 50 лет)
- 22:00 – старт забегов 3000 м (возрастная группа 18-34 лет)
- 23:30 – награждение участников, закрытие Соревнований.

УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИИ И ДОПУСК

К участию в Соревновании допускаются лица от 6 лет, прошедшие регистрацию и не имеющие противопоказаний к физическим нагрузкам.

Участник считается зарегистрированным, если он заполнил заявку на сайте <http://orgeo.ru> и оплатил стартовый взнос до закрытия регистраций. Онлайн регистрация проводится до 22:00 07.06.2024г. Незарегистрированные участники на старт Соревнования не допускаются.

Получение стартового пакета осуществляется 08.06.2024 г. с 17:00 и заканчивается за 20 минут до старта забега (место выдачи будет указано за 3 дня до Соревнования). При себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность и оригинал медицинской справки на имя участника с печатью выдавшего учреждения с подписью и печатью врача, в которой должно быть указано, что участник допущен к соревнованиям сопоставимых дистанций (не менее дистанции, выбранной участником). Справка должна быть действительна на момент Соревнования. Ксерокопия медицинской справки принимается только при предъявлении оригинала. Срок действия медицинской справки должен быть не более 6 месяцев со дня выдачи. Получить стартовый пакет за третье лицо возможно, предъявив удостоверение личности и медицинскую справку третьего лица. Медицинские документы, предоставленные в зоне выдачи стартовых пакетов, не возвращаются. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала.

При отсутствии удостоверения личности и медицинской справки участник к Соревнованию не допускается, стартовый номер и стартовый пакет участника Соревнования не выдаются. Участник имеет право получить свой стартовый пакет только после мероприятия.

Для всех участников желательно предоставление договора о страховании жизни и здоровья спортсмена от несчастных случаев на день проведения Соревнования.

Участники возрастной группы 15-17 лет допускаются на дистанцию без сопровождения взрослых. При получении стартового пакета необходимо предоставить разрешение от родителей на участие в забеге.

Участники возрастных групп 6-9 лет и 10-14 лет допускаются на дистанцию без сопровождения родителей (взрослые провожают и встречают на старте-финише). Получение стартового пакета осуществляется родителями.

Организатор вправе отказать в выдаче стартового пакета в случае несовпадения данных в представленных Участником документах с данными, указанными при регистрации.

Количество участников ограничено.

Лимит участников 140 человек*:

400 м - 20 (участники возрастной категории до 9 лет);

800 м - 30 (участники возрастной категории 10-14 лет);

2000 м - 20 (участники возрастной категории 15-17 лет);

3000 м – 70 человек.

* Лимит участников может быть изменен, по инициативе Организатора.

Зачет индивидуальный, среди мужчин и среди женщин по возрастным группам.

Возрастные группы участников:

1. 6 - 9 лет, родители провожают и встречают на старте (400 м);

2. 10 - 14 лет, родители провожают и встречают на старте (800 м);

3. 15 - 17 лет, юноши и девушки (2000 м), могут участвовать с письменным разрешением от родителей;

4. 18 - 34 лет,

5. 35 - 49 лет,

6. старше 50 лет.

Возраст участника забега определяется на момент фактической даты проведения мероприятия.

Организатор оставляет за собой право изменения границ возрастных групп в день Соревнования в зависимости от количества участников, либо объединения возрастных групп (при количестве участников в группе менее 3).

СТАРТОВЫЕ ВЗНОСЫ И ФИНАНСИРОВАНИЕ

Соревнование проводится за счет организаторов, стартовых взносов участников и спонсорской помощи.

Стоимость стартового взноса для участников Соревнования составляет:

дистанция	регистрация до 30.04.2024г.	регистрация после 01.05.2024 г.
400 м	600 рублей	600 рублей
800 м	600 рублей	600 рублей
2000 м	600 рублей	700 рублей
3000 м	900 рублей	1100 рублей

Для членов Общества «Динамо» предусмотрена скидка в размере 20% от стартового взноса. Для подтверждения членства Организатору предоставляется членский билет Общества «Динамо» с отметкой об уплате ежегодного членского взноса за 2024 год.

Взнос должен быть оплачен заранее на расчетный счёт ПРОГО ВФСО «Динамо»:

ИНН 2540022147

КПП 254001001,

р/счет 40703810850000001742

Банк Дальневосточный банк ПАО «Сбербанк» г. Хабаровск

к/с 30101810600000000608

БИК 040813608,

либо на карту ПАО "Сбербанк" по номеру телефона +79025555385 Денис Александрович С. В назначении платежа укажите только Фамилию. При оплате взноса на расчётный счёт в назначении платежа указывается «Динамо́вская ночь-2024».

Оформление участника после закрытия регистрации возможно при индивидуальной договоренности с Организаторами, и не гарантирует получение медали финишера (т.к. они будут заказываться до старта, под точное число зарегистрированных участников).

ИЗМЕНЕНИЯ ИЛИ ОТМЕНА

В случае недопуска или отказа Участника от участия в Соревновании по каким-либо причинам, плата за участие не возвращается. Участник, зарегистрировавшийся на Соревнование, но не принявший участие в нём, может получить стартовый пакет, в котором должен отсутствовать стартовый номер. Участник может передать оплаченную заявку другому участнику по согласованию с Организатором.

Организатор оставляет за собой право отложить время старта, приостановить или отменить Соревнование. Об изменениях Организатор сообщает участникам на сайте <http://orgeo.ru>, либо на брифинге.

При отмене Соревнования по причине возникновения чрезвычайных, непредвиденных и непредотвратимых обстоятельств, которые нельзя было разумно ожидать, либо избежать или преодолеть, а также находящихся вне контроля Организатора, плата за участие не возвращается, но участник вправе получить свой стартовый пакет на память.

В частности, к таким обстоятельствам относятся: стихийные бедствия (землетрясение, наводнение, ураган); порывы ветра свыше 15 метров в секунду (включительно); температура воздуха ниже 25 или выше 30 градусов по Цельсию (включительно); иные обстоятельства, события, явления, которые Главное управление МЧС России по субъекту РФ признает экстренными и предупреждает об их возможном наступлении; пожар; массовые заболевания (эпидемии); забастовки; военные действия; террористические акты; диверсии; ограничения перевозок; запретительные меры государств; запрет торговых операций, в том числе с отдельными странами, вследствие принятия международных санкций; акты, действия, бездействия органов государственной власти, местного самоуправления; другие, не зависящие от воли Организатора обстоятельства.

При наступлении или при угрозе наступления вышеуказанных обстоятельств, вследствие чего Соревнование подлежит отмене, участник уведомляется СМС-сообщением на телефонный номер или письмом на электронный адрес, указанные в процессе регистрации.

В случае отмены соревнования по причинам, не зависящим от Организатора, 80% целевого взноса переносится на следующий год.

СНАРЯЖЕНИЕ

Для прохождения дистанции используется обувь, предназначенная для бега.

Номера участников должны оставаться в том же виде, как были выданы Организатором, не должны подгибаться или подрезаться. Нанесение надписей на стартовые номера запрещено. Нарушение может привести к дисквалификации. Номер участника, предоставленный Организатором, должен быть легко различимым на протяжении всего мероприятия соревнований, и размещен на груди участника!!!

ДИСКВАЛИФИКАЦИЯ И ШТРАФЫ

Представители Организатора на дистанции соревнований и в стартовом городке уполномочены следить за соблюдением правил проведения соревнований. Главный судья Соревнования имеет высшие полномочия в отношении Правил, их интерпретации, а также контроля за их соблюдением.

Организатор оставляет за собой право дисквалифицировать или наложить временной штраф на участника в случае нарушения им правил соревнования:

– у участника отсутствует номер (потерял, забыл надеть) – дисквалификация.

– участник бежал под зарегистрированным номером другого участника – дисквалификация.

– участник проигнорировал решение судей о снятии с дистанции (грубые нарушения правил, несоблюдение временных лимитов) – дисквалификация.

В случае дисквалификации участник обязан прекратить забег. Организатор не несет ответственности за дисквалифицированного участника.

БЕЗОПАСНОСТЬ УЧАСТНИКОВ

Заявляясь на Соревнование, участники принимают на себя ответственность за свое здоровье и все возможные риски, связанные с участием в Соревновании, и освобождают Организаторов от любой материальной, гражданской или уголовной ответственности в случае физического или материального ущерба, понесенного ими в процессе непосредственного участия в соревновании.

Участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья на момент старта, о пределах собственных физических возможностей и уровне своих технических навыков.

Участники Соревнования лично несут ответственность за свою безопасность, жизнь и здоровье.

Организатор не несёт ответственность за жизнь и здоровье участников соревнования.

Организатор делает всё возможное, чтобы обеспечить безопасность маршрута, однако участник должен рассчитывать на собственные навыки и силы. Если Вы чувствуете недомогание, откажитесь от начала соревнования.

Если участник использует лекарственные, болеутоляющие или противовоспалительные средства на дистанции, он берет на себя ответственность за их использование.

На время участия в Соревновании Организатор обеспечивает присутствие медицинского работника.

НАГРАЖДЕНИЕ

Все финишировавшие участники Соревнования награждаются памятными медалями финишера.

Победители и призеры (1-3 места) определяются по лучшему времени прохождения дистанции в своих возрастных группах (среди мужчин и женщин) и награждаются ценными призами.

Количество призовых мест и зачетов может быть увеличено по решению Организатора.

В случае неявки победителя или призера на награждение Организатор вправе распорядиться призом на свое усмотрение.

ПРОТЕСТЫ И ПРЕТЕНЗИИ

Участник вправе подать протест, который рассматривается Главным судьей Соревнований.

К протестам могут относиться:

- протесты, влияющие на распределение призовых мест;
- протесты, касающиеся неточности в измерении времени, за которое участник преодолел дистанцию;
- протесты, касающиеся дисквалификации участника за неспортивное поведение.

Протесты принимаются только от участников соревнования или от третьих лиц, являющихся официальными представителями участников.

Распределение призовых мест после церемонии награждения может быть пересмотрено только при выявлении фактов нарушения победителем действующих Правил, если выявление нарушений было невозможно до церемонии награждения. Решение о пересмотре призовых мест принимается Главным судьей соревнования.

По остальным вопросам участник вправе подать протест или претензию в период с момента окончания Соревнования до 15:00 10.06.2024 года.

При подаче претензии необходимо указать следующие данные:

- фамилия и имя (анонимные претензии не рассматриваются);
- суть претензии (в чем состоит претензия);
- материалы, доказывающие ошибку (фото, видео материалы).

АВТОРСКИЕ ПРАВА НА ФОТО И ВИДЕОМАТЕРИАЛЫ

Каждый участник соревнования отказывается от любых претензий к Организатору, к партнёрам Организатора или к тем, кто делает информационное освещение соревнований, относительно авторских прав на фото - и видео материалы, снятые во время соревнований, без каких-либо ограничений во времени, по типу носителя, по количеству или по средству распространения.

Положение является вызовом на Соревнования.